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Кварц-магнетит-кумінгтонітові та кварц-магнетит-біотитові сланці [1 - 138] 

зосереджені у другій пачці К2
32 підсвіти К2

3. Малопотужні прошарки й 

лінзоподібні тіла зустрічаються також у пачках К2
33 та К2

31. Ці сланці 

розглядаються як досить бідні залізні руди – залізисті кварцити, сильно збагачені 

силікатами. 

Кварц-магнетит-кумінгтонітові сланці приурочені здебільшого до нижньої 

частини пачки К2
32 у південній частині ділянки (Горішнє-Плавнинське 

родовище). На півночі ділянки вони зустрічаються рідко. Це сірі або темно-сірі, 

іноді із зеленуватим відтінком або характерним шовковистим блиском, щільні й 

міцні породи тонкозернистого складу, без чітко вираженої сланцюватості. 

Текстура їх сланцювата, місцями нечіткосмугаста. Структура – порфіробластова, 

з лепідобластовою, мікрогранофібробластовою або криптокристалічною 

структурою основної тканини. Складені вони, головним чином, кумінгтонітом, 

магнетитом, кварцом, біотитом і карбонатом (залізистий доломіт). Магнетит у 

кварц-магнетит-кумінгтонітових сланцях присутній у вигляді порфіробластів, 

представлених кристалами або, рідше, зростками розміром 0,5 - 2 мм (від 10 - 15 

до 30% об’єму породи). У підпорядкованій кількості спостерігаються дрібні 

зерна та рудний пил (5 - 7, рідко 10%). 

Кварц-магнетит-біотитові сланці розвинені у верхній частині пачки К2
32 у 

південній частині ділянки (Горішнє-Плавнинське родовище) й майже повністю 

складають нижню та верхню частини тієї ж пачки на півночі (Лавриківське 

родовище). Це темно-сірі, майже чорні, нерідко із зеленуватим відтінком або 

бурі, тонкосланцюваті породи, із частими порфіробластами магнетиту. 

Показники густини та міцності їх не нижчі за відповідні параметри біотит-

магнетитових різновидів залізистих кварцитів. Текстура їх сланцювата, 
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структура – порфіробластова із гранолепідобластовою основною тканиною. 

Головними породоутворюючими мінералами кварц-магнетит-біотитових 

сланців є: біотит, магнетит, кварц і карбонат (залізистий доломіт). Магнетит 

присутній у вигляді дрібних (менше 0,05 мм) зерен рудного пилу (10 - 30% 

об’єму породи), або дрібних (0,05 - 1,50 мм) поліедричних зростків (10 - 15%), 

ідіоморфних порфіробластів (5 - 30%). 

Основні висновки. У порівнянні з кумінгтоніт-магнетитовими кварцитами, 

кварц-магнетит-біотитові сланці більш кременисті та містять менше заліза. Вміст 

у кварц-магнетит-біотитових сланцях заліза загального, у середньому, становить 

22,46%, магнетитового – 10,52%. Вміст германію також низький – 5 - 7 г/т, рідко 

підвищується до 21 г/т. 
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